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Po izjemno uspešnem lanskoletnem srečanju z raziskovalci 
Univerze v Mariboru na Letališču Edvarda Rusjana, kjer 
se je družilo preko 200 obiskovalcev (raziskovalcev, 
gospodarstvenikov, predstavnikov podpornih inštitucij ter 
oblikovalcev politik), vas letos vabimo »Nazaj v prihodnost«!

Pridružite se nam v četrtek, 12. decembra 2019, ob 9:30 uri v 
Dominikanskem samostanu Ptuj, kjer bomo v hiši modrosti združili 
preteklost in prihodnost prenosa znanj in tehnologij.

Ob sproščenem druženju vam bomo predstavili nekaj najodmevnejših 
dosežkov naših raziskovalcev v preteklem letu ter priložnosti, ki jih 
prinaša digitalizacija raziskovalcem, gospodarstvenikom, oblikovalcem 
politik in podpornim institucijam. 

Vzporedno z osrednjim dogodkom bodo potekali tudi vnaprej dogovorjeni 
R2B (angl. research to business) sestanki ter podpis sporazuma o 
sodelovanju partnerjev DIH UM (KRVS).

Dogodek v sodelovanju z Mestno občino Ptuj soorganiziramo sodelavci 
Službe za prenos znanja in tehnologij v želji, da nas prepoznate kot 
vstopno točko za sodelovanje z Univerzo v Mariboru, kadar se soočate z 
izzivi s področja raziskav in razvoja. 

Udeležba na dogodku je brezplačna.

prof. dr. Zdravko Kačič
rektor Univerze v Mariboru

Nuška Gajšek
županja MO Ptuj

V pričakovanju srečanja vas lepo pozdravljamo.

NAZAJ V  
PRIHODNOST

PRIJAVA

http://tto.um.si/nazajvprihodnost
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Maruška Čuš  
e-naslov: maruska.cus@um.si 
tel.: 02 23 55 298
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9:30 – 10:00 PRIPRAVE IN ZAHVALE (Registracija) 
Oznanila: Bor Greiner

10:00 – 10:25 POZDRAVNE MANTRE
prof. dr. Zdravko Kačič, rektor, Univerza v Mariboru;

dr. Zoran Stančič, vodja Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji;

Mag. Peter Volasko, Nacionalna kontaktna točka Obzorje 2020, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;

Jernej Salecl, vodja Sektorja za industrijo, spodbujanje inovativnosti in tehnologijo, Direktorat za  
internacionalizacijo, podjetništvo in tehnologijo, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo;

Andreja Komel, Vodja Sektorja za strukturno politiko in razvoj podeželja, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo  
in prehrano;

Nuška Gajšek, županja, MO Ptuj;

10:25 – 10:30 POSVEČENI V INOVATIVNOST
Peter Alešnik, vodja Službe za prenos znanja in tehnologij, Univerza v Mariboru;

OKROGLA MIZA: ZAVEZANI RAZVOJU - V PARTNERSTVU Z UNIVERZO V MARIBORU
Zborovodja: dr. Aleš Ugovšek, vodja področja, Gospodarska zbornica Slovenije;

10:30 – 11:40 INICIACIJA V DIGITALNO: PREPOROD TRADICIONALNEGA
izr. prof. dr. Miran Lakota, vodja Katedre za biosistemsko inženirstvo, FKBV, Univerza v Mariboru;
Sergej Krajnc, direktor, Termodron d.o.o.;
Marko Plohl, direktor, Jeruzalem Ormož SAP;

USODA INOVACIJE: BOŽANSTVO GLOBALNE NIŠE
prof. dr. Željko Knez, Prodekan za raziskovanje, FKKT, Univerza v Mariboru;
dr. Andreja Rižner Hraš, prokuristka, Frutarom Vitiva d.o.o.;

HPC (SUPERRAČUNALNIK): OKNO V DIGITALNA NEBESA 
izr. prof. dr. Urban Bren, Prorektor za prenos znanja, Univerza v Mariboru;
Peter Tibaut, direktor, AVL-AST d.o.o.;

11:40 – 12:00 RAZODETJE: POSEBNO PRESENEČENJE

12:00 – 12:10 ROMANJE VERNIKA: ZA DIGITALIZACIJO JE NAJPREJ POTREBNO POGLEDATI NAVZNOTER
doc. dr. Muhamed Turkanović, vodja DIH UM, Univerza v Mariboru;

12:10 – 12:30 SVETI GRAL USPEHA: KORAK PO KORAK DO NESKONČNOSTI IN ŠE NAPREJ
Rim H.M. Stroeks, Europe Enterprise Network, Nizozemska.

12:30 – 15:00 ODMOR ZA KOSILO  
IN SPROŠČENO  
MREŽENJE 13:00 – 15:00 SPOVEDNICA

R2B SREČANJA
PODPIS SPORAZUMA O  

SODELOVANJU PARTNERJEV DIH UM (KRVS)
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Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost 
in sport, Republika Slovenija. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v 
obdobju 2014-2020, prednostne osi 1 Krepitev raziskav, tehnoloskega razvoja in inovacij.
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Poslovni nasvet pred vašimi vrati
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